
1.公園のどの施設（場所）を利用ですか？ 2.何度目の来園（利用）ですか？

　（複数回答可） 1回～10回 619

テントサイト 218 11回～20回 34

宿泊棟 29 21回以上 18

デイキャンプサイト 358

芝生広場 97

その他（散策など） 11

3.ご自身について教えてください。 4.水の森公園までの利用交通は何ですか？

～10才代 48 徒歩 17

20才代 115 自転車 22

30才代 265 路線バス 18

40才代 180 自家用車 631

50才代 36 バイク 2

60才以上 24 タクシー 13

男 349 その他 5

女 333

市内 621

市外 47

県外 26

5.現在当キャンプ場は冬期間の12月～翌年3月まで休園をしておりますが、

　この期間でも利用してみたいと思いますか？

利用したい 508

利用したくない 184

・冬キャンプができればという声を聞きます（40代　女性）

・薪が販売されていて良かったです（40代　男性）

・公園等のきれいさに安心して遊べました。　50代　女性）

・最近は冬キャンプも流行っていますので、冬期も利用したいです。（40代　女性）

・トイレもきれいで利用しやすかったです。　（30代　男性）
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6.5で「利用したい」とお答えの方にお伺いいたします。

　利用したいのはどちらですか？（複数回答可）

日帰り利用 391

宿泊利用 161

7.その他ご意見ご要望などご自由にお書きください。（一部抜粋）

・仙台であれば冬も利用可能だと思います。（40代　男性）

・緑豊かで広くて良かったです。（40代　女性）

・日影がもっと欲しいです（10代　女性）

・芋煮会で冬場でも利用したいです（40代　女性）

・初めて利用しましたがきれいでとても使用しやすかったです（30代　女性）

・冬キャンプができればという声を聞きます（40代　女性）

・薪が販売されていて良かったです（40代　男性）

・公園等のきれいさに安心して遊べました。　50代　女性）

・最近は冬キャンプも流行っていますので、冬期も利用したいです。（40代　女性）

・トイレもきれいで利用しやすかったです。　（30代　男性）
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